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Ata da 1 ª reunião extraordinária com os representantes dos Órgãos da 

Rede de Controle de Fiscalização dos recursos provenientes do Precatório 

do FUNDEF - Imperatriz/MA, realizada no dia 29 de janeiro de 2020. 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de janeiro de 2020 (dois mil e vinte) às 15 
horas (quinze) e 30 (trinta) minutos na sala do secretário municipal de educação, 
na Secretaria Municipal de Educação, situada à Rua Urbano Santos, 1627, 
terceiro piso, nesta urbe, realizou-se a primeira reunião com os representantes 
dos Órgãos da Rede de Controle de Fiscalização dos recursos provenientes do 
Precatório do FUNDEF - Imperatriz/MA. Estiveram presentes na reunião: 
Noeme Sales da Costa e Francisco Messias da Silva- representantes do STEEI, 
Francisco Silvestre Silva Filho - Representante do CME, Cleomar Conceição da 
Silva - Representante da AGESMI, Jair Pereira da Silva - Representante da 
CGM, José Antonio Silva Pereira - Secretário Municipal de Educação, 
Alessandra Belfort Braga - Procuradoria Geral do Município, Denner José Costa 
Reis representante da SEMED e CAS/FUNDEB, Nilcea Lúcia da Silva Medeiros 
Martinho, Secretária Adjunta de Educação, Domingos Bandeira - Secretário 
Adjunto de Ensino e Gabriel Pereira da Conceição - Coordenador do TI, 
Francisco Sena Leal- Presidente da CPL. O Secretário Municipal de Educação, 
José Antonio Silva Pereira, apresentou aos presentes a pauta para a reunião -
prestação de contas dos serviços ora executados com os recursos do precatório 
do FUNDEF: pagamentos de aquisição e manutenção de centrais ar realizados 
pela empresa HIDROZON; Concorrência Pública nº 008 composta por um lote 
de 06 escolas e que trata de reforma, ampliação e climatização de escolas 
municipais que são: EM Mutirão, EM Tocantins, EM Santa Maria e EMEI Edelvira 
Marques de Sousa, as escolas Darcy Ribeiro e Santa Rita terão seus processos 
reavaliados por ocasião de inconsistências nas planilhas de preço das empresas 
licitantes, ou seja, 04 escolas estão com a documentação pronta para execução 
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e 02 escolas estão com pendência; construção de escolas nos bairros Bacuri e�- ·­
Habitar Brasil; reforma e ampliação das Escolas Municipais Presidente Costa e -.........__ 
Silva e da EMEI Jair Rosignoli. O Presidente da CPL, senhor Francisco Sena� 
Leal esclareceu algumas situações acerca dos tipos de concorrências. Da 
concorrência pública nº 009 será feita a abertura dos envelopes, e já está sendo 
comentado a e� ncorrências públicas 010, 011 e 012. A Professora Cleomar 

I 
I 

I 

,. 



Conceição da Silva, representante da AGESMI pediu esclarecimentos sobre a 
necessidade de carteiras para o ano letivo de 2020 e o Secretário de Educação, 
José Antonio Silva Pereira, informou que a pendência está na emissão do 
Parecer Jurídico mais informou também que será feita uma adesão com o intuito 
de agilizar até o mês de fevereiro. Foi solicitado pelo representante da 
Controladoria Geral do Município, Jair Pereira da Silva, que o presidente da CPL 
oficialize aos órgãos que compõem a Rede de Controle dos Recursos do 
Precatório do FUNDEF o momento em que serão feitas as aberturas de 
envelopes e recebimento de documentos para novas licitações. A representante 
da AGESMI, Cleomar Conceição da Silva, confirma que o que mais preocupa é 
a agilidade no início das obras, as quais devem acontecer imediatamente após 
a liberação de recursos, e que todos devem ter conhecimento do que está sendo 
autorizado com informações de quais as instituições que foram contempladas e 
qual serviço, levando em consideração que o anseio do governo é a climatização 
de todas as instituições, e que de posse das informações acerca de construções, 
reformas, ampliações e climatizações possam divulgar. Quanto a material 
permanente foram licitadas e estão já estão sendo distribuídos. A Secretária 
Adjunta de Educação, Nilceia Lúcia falou da necessidade da modernização -
com projetos de robótica, os quais puderam ser ampliados para contemplar mais 
41 (quarenta e uma) escolas por ocasião da economia tida com a redução de 
alguns valores das obras de construção e reformas e instalação de energia solar, 
e também a modernização com informatização de 100% das escolas municipais, 
em princípio, e depois todas as outras. O Representante do CME solicita que 
também seja contemplado as escolas de pequeno porte o que totaliza 100% das 
escolas com projetos desse nível. O Representante do STEEI, Francisco 
Messias falou da preocupação com o profissional, o qual deve ser mudado o 
modelo da formação e capacitação de servidores. Também representante do , '- / 
STEEI, Noeme Sales, acerca da capacitação de profissionais quanto aos -J 
projetos de robótica, para quais profissionais serão ofertados. Em razão de todR___ 
a pauta ter sido exaurida, esta reunião ficou em substituição da que estava 
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prevista para o dia 31 de janeiro de 2020. As demais reuniões serão · ·' � 

comunicadas quando das suas necessidades. O Secretário Municipal de 

nio Silva Pereira, deu por encerrada a reunião, e, não 
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havendo mais nada a tratar, lavrou a seguinte ata assinada por ele e pelos 
demais representantes dos órgãos abaixo listados. 

Imperatriz-MA, 29 de janeiro de 2020. 
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